



## **В Ставропольском крае перед судом предстанут трое оперуполномоченных милиции за превышение должностных полномочий с применением насилия в отношении адвоката**

Следственными органами Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Ставропольскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении двух оперуполномоченных отдела уголовного розыска отдела внутренних дел по городу Кисловодску и старшего оперуполномоченного оперативно-розыскной части ГУВД по Ставропольскому краю. Они обвиняются в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 3 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий с применением насилия).

Следствием установлено, что указанные сотрудники милиции, находясь перед входом в изолятор временного содержания ОВД по городу Кисловодску, встретили адвоката Адвокатской палаты Ставропольского края, который собирался пройти во внутрь для оказания юридической помощи своему подзащитному. Действуя умышленно и полагая, что недопущение защитника к подозреваемому позволит им более эффективно выполнить свои должностные обязанности и установить причастность подозреваемого к большому количеству преступлений, оперуполномоченные применили в отношении адвоката насилие.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

23 Декабря 2008

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/514927>